)

EFRESERRETFH




02

—RRI%ER
1.1

1.2
1.3

1.4

1.5

1.6

1.7

AFMERTEE ik » EERRTFIENRABLABAR - ERIFSRTHIE
TR ESEBRNMRAEBNAS - AETEUER/MEBXENTh5LZEHEN
RRAME ©
RNEMERFMEBAIM=IREANARZ D - HIEBNRIBIARIE -
EERATATFBRARNADNHEEFS I BRI EUMIE : WWW.KH-RACK.COM
ERCEEBY ERERARED DA REPRFIET - MR A RIZAE LR o RIZH
ELE ~ R AR RERNTNHPNEE -
ZERT
FHAURIBNFSQRREESHRIEEITSM

A W SRA—TEENRRIER - JEESHARNTEHEN

RENEHIRE -

S B RPN S SRS RBE o

@ I S B R E S B A E L B B EIMEZ IR o
RATEREMRSE « APRIEHIESH - BERRRIENEHEXE o

ANRAMEMNFIERRA AR B R FHBIRK o
Ry AAE - BRRLBAYUGIRS °
iRBIcHEYE - BRMHBYEA -

JAN

BRCHR > BERATBZEREEBN

REEMPEFRTRIBEER

@ o FEH CEBE) S5RITREKR - AALEBBHEUS
B[INE - AKIMTHERENZELE -

EFRNLE » RTSHFHREBLTIGHEWARLE



1.8 &FWESWX 1 (KEEURREHE)  BEFBHEESSER -

EFREESE (Kg)

& 1 1.5 | 1.591 | 2 2.5 3 | 3.183 | 4 |4.244| 5 6 8 10 12

KE CP5 CP 10 CP 13.33

mm

200 - - - 0.7 - - - - - - - - - -

250 | 0.4 | 0.5 - 1 - 1.4 - 2.5 - - - - - -

500 | 0.8 | 1.2 - 2.1 | 2.5 | 2.8 - 5.2 - 6.1 | 9.2 |20.1| - -

1000 | 1.6 | 2.5 39 | 41| 45 | 58 | 5.3 11 9.6 |12.9| 20 |43.5|68.3| 101

1500 | 3.9 - - 6.1 | 7.2 | 8.8 - 16 - 19.329.8| - 102 | -

2000 | - 4.1 81 82| 9 |11.8| 11.1 |21.2| 19.8 |25.6| 40 |87.1| - -
x 1

1.9 EFERKRNELZITENRR - KEIFR LHEF - BE PERSHREE -
WREEBY 10 nfT - FEWADERERREMEIMIE - AR EFTHERN
ARRZEEARNLGEMDSE - EREXNMIEKEFZITIERMISE LIRS - ZBIEE
ARME - BUSNIRDERWTE -

R 2 - i
s L mTEs TS s T T : ___________________ 2
T .
B S Ls =
L
=21 11221 s=L5 (5192411
79 ) 384E]
El =R BB S\ RIS w=EB  F=HAE

o REMUBHEIARRL -
A\ o mETRe FRARSBEREEESBEN TSR -
o BEEEILEMESHT - HEUIENE -

1.10 SFNfEFT CCEH40CERE B TRIIMED - BENITNRIFKE o [RIGEMR
KNRZUEFM2E -

03




04

1.11 SFHEZRUEBINIER - HEEFEREHLEEERE  NIARSHMERE
RMENEARIANISERABS TS - SRASFAB/EWR 2-

B Elk
=3 2x45°
=4 3x45°

x 2

1.12 B RENTZRUEN  EEBEAELZREZNBURAEE EH - SEBE24GE00EH
BIVEEFEESL 0.02mm o

1.13 ZRUBELRAEEEE  UREESETEENEE (FI20 : 18%) - FHIAEE
BEFHESE -

‘ ul
NN i
o 1 ”;ulﬂl'”'




1.14 ZRHNWE 2 - FF/RER—REFLER 2 MRER (W08 3) 0T #%E
{£F3 DIN5 BYi55% ©

Lake

ZTEEEDJfE’E BT RERE
SNORIR - FERNE T BB
WEFEEERLZENTFRRS o

B 3

1.15 GFROEMBEENRBFHNEBRLZEITOREREN - SEEFRH - NAFLZR
ENIEE - BN TUE 2 TREENLZEKONMS @ EMHEB VALY

A ® NFIFRHREEBLTIIGHNEWARLIE -
® RGOS BRARBESWRX




1.16

FRFCIHEY 3D HeliTopo (HE2IRIT DI
A DANEEFEFRSIZBE - TE
{05 AR B8P E o

AR I T BB S BIRRN THAKEMERE  HMRESEFSER
BIZREMER - ARESHIMEE - AT IRENE [(EEE (v1)] 5 [FHTE
(V2)] RXRESWR 3 °

. | =
_:: E%—i’# —::E“ﬁ-i:
il ] vi® il ] V2
7_
11 A

8 : arcmin (J14%)

" L = V1 V2

1.5 4.5 13.2

2 5.1 13.2

3 3.3 13.2

4 4.8 13.2

5 4.5 13.2

6 4.8 13.5

8 4.5 13.2

10 4.8 13.2

1.591 (Pitch 5) 5.1 13.5

3.183 (Pitch 10) 3.8 13.2

4.244 (Pitch 13.33) 4.8 13.2
%3

06



2 DRAKNESHES
2.1 KREAFRSAREREABVELMRID -

A ® BEREMIFFE  BANRESSWES -
® HNRFELRETRN * AHNIES -

2.2 WBANEFBELEBUL - EREUWNMRE  REREFHALELHSHSHEE

2.3 BEEFSARCHEME °

B 4

A ® BERIHFE BRHBBHEM -
® AP NSHEFATLZRKSER -

2.4 HNIFARENZEBRE BESEFBIENTARE L—ERITE LHERE e

/\ |0 ZEMERRMMETIT  BRBABERISERE o

2.5 EEZMEFEERFTKN  EEFRES (BFLZRR ] DIHTERINEORVET
B RE GFEASTORESNBEHITRANNGESZREN - MIEE0EA
BZEDLRA 2 - EFLRRENEROVTBIESERRNMIS o

07



08

KEF
3.1 REFMETREL  ANFLRBELIL -
3.2 FRAEFEERSKREEMNEXRE  BEUBNREFRILEFRELREI

i

A ® RIKNEMLMRERSE  UREMEFRSRBLIRG
o ESEMEERISIFEIERF o

3.3 MARE 12.9 REVNAREXRER - ST 106 BLHEHNDEVENE - 257=
I

3.4 EHREXRENE  LEFSKREEETEWE ° UKk 4 ZIBRLBIRANDEN
B KE 6 EmINfF - BEFPRITIBEMMEBIREE

F—IRIEE



NARRY [EE 129840818 N
B R~

[mm] [Nm] [Lbf-ft]
M4 x 0.7P 3 4.9 3.6
M5 x 0.8P 4 9.8 7
M6 x 1P 5 17 13
M8 x 1.25P 6 41 30
M10 x 1.5P 8 80 60
M12 x 1.75P 10 139 105
M14 x 2P 12 223 165
M16 x 2P 14 343 255
M20 x 2.5P 17 660 485
M24 x 3P 19 1140 840
M30 x 3.5P 22 2300 1695
M36 x 4P 27 4100 3025

x4

JAN

® REMEERBRELBIZRAD T
PR SHIRIB ©

RESRUIRL MR T H - S

3.5 BER*kR-

09



&5 o
VARM

4 SNEFREITEENRSMHE
4.1 YUREMERLEDG  TREEFOFEE -
4.2 X3k 5ZENESH [MSR] -
B |9MRI[mm]
1 2
1.5 3
2 4
3 6
4 7
4 5 8
O 6 10
8 14
10 18
12 20
%5
4.3 ¥ [M2R) NEERE 2 N SPRAZ—x ' FEMNRD=5 0
4.4 AITHERSE 1ﬁﬁmﬂbaﬂ$’-‘|ﬁlm¥ 7R ME=" DS ] BISRRE °
4.5 RFNSEREEWNER 6 o
BEELR DIN4 DIN5 DING6 DIN7 DINS DIN9 DIN10
FAmE | 0.019 0.02 0.03 0.044 0.066 0.086 0.123
%6
4.6 HEIBTECEPERNRSMNE ' HirLicS - ZRESEHRINENZICSHEE




5

SIREROIRE
5.1 BSRESHEERN  BHRODRIIBLEE —IRES o
5.1.1 ZEHBE3.1E 3.4 SHE—RERORE -

5.2 BERkA -

11



12

5.3 KFPREEMEIESR

5.3.1
5.3.2

5.3.3

5.3.4

5.3.5

TF RO REME —REFZTIIN ARG o

PAAGEE 12.9 REVNRBEE KB SER 4 Foll 106 EVIRLLHDE
WENE - Z5E8iR -
EMREFESLHEB LNA [EFLZER] SHEMLOEE T
URBRELZRREESR  E5RCERELS (AR [EFZER] B
BRI SFERAKNELRT] - ZEIREFRENE - ZRERNATHIRER
BEE®HE)

ZEE S HEARUBRENS —TILTE - RFEUBIRADERER 50
%BEFL (FETPEREETEEBREMBIR) -

ER LA 22

53.6 EEARS5.3.1ES535ZRTNR (HE—18) BIEF -

=]l AradE g

& 10

5.3.7 BERXK -



6 EEREFINIEIESIM

6.1 FEERERINFENEFESLHETE -

6.2 X3k 5 EENESHINELR -

6.3 BNEWMEESL (B)  ZINETHERZ (A) B (C) BLPERNIREIE
S

6.4 BTFHREETEZNZSEFE NE=TNSROSERE °

6.5 &S (B) IRINEZNT (A) M (C) HRSSREOIPENE © LEPEHERTF
BEERENR 7 -

B 11

BEER DIN4 DIN5S DING DIN7 DINS DIN9 DIN10

¥AREE | £0.006 +0.007 +0.011 +0.016 +0.024 +0.03 +0.045
%7

6.6 EFREREN UILBRMEEFRLOHEIIE AIQERE CEIBEATHBIRE
) BEFTORLHSHRRBELTER 78K -

6.7 HRBEFMRELFRSRE -

6.8 BFEZEAOABELE—TILAE - UBUHDTEMEEERE

6.9 BERXA -

6.10 BIRBASERE °

6.11 ELEREIR 78K - EELSR 6.3 E 6.8 HEIGHBHIL -

13



14

SNEFRETEENRSLE

7.1
7.2
7.3
7.4
7.5

SRMMBERLZEN 2ELRIKRE
KIER 5 ERSENELR -

ZERS

SOTHEE -

LR 4.2 2 4.5 895% © AEFHRSUE °

KFENEBLREZHFEE -
KEGTEEPRESN —REFZRSUE
CSHEER -

 FiRL10S - ZKREGERITENZ



LRENH

8.1 RWAFEMBEMHEIMIENREEE -

8.2 &FLEMEINI I IHBILERLIIL - BEREMBERILEREN H7 £
xR 8L - IREFHEIMUBEERE L163L (BWREILRESERR) -

B : mm

B | SRR |EAHEERSIR (H7)Y
1 5.7 6
1.5 5.7 6
2 5.7 6
3 7.7 8
4 7.7 8
5 11,7V 12
6 15.7 %V 16
8 17.7V 18
10 19.7 20
12 19.7 % 20
O OIfEBe S5 BE BN SIS0 ©

% 8

ML IIIIIIIIIIIIIIIIIIII! .

15



16

8.3 WILREFZBEFIRDHIRRABKE (BEBBRIEST RME ) REMN
TEDEESER 9 (AFEMBRERIBESERR) -

|
I o3
S

2
e

AN
847 : mm
Ry HREE B EIEKE L2 HILRE L
3 29 40
4 39 50
5 49 70
6 59 80 L=L2+L1+1
8 79 100
10 99 120
12 120 140
=9

8.3.1 AT WMBITAMEMILEIL (=11.7) BUET - U [BIESSIFE) H#HEnS|
S EREETOAFL (BB)  TERSSIETFEEERSELSR 8.4
8.3.2 {XKEMHEILREENESSIE - EMTHEILL

B 13



8.3.3 JfER "¢ 5.7, 53k - AIRE LELIRE 5 mm BIEMIL
8.3.4 IRSSIEE - BUIZKER 9 RE (L) BI5IS3L -
8.3.5 ZEE 142ERXR 8 EASEFRIZBEEVE. » TR

- msgw m4:>k/\ I
N N N

14
8.4 XFT 9RE (L) #63L - XEBRERE - BESLENNEMHEILE -
8.5 BRBEREERG U [EMH] XABESFZTREL - hTHFIHE - BIUERA
T AIRASLEY (BRI ] SFREDIN TR ARE 15 I TRESMAMEREFRRE °

-

&
J
I Y| ‘
n v
! NNIING

[\ |® BIREREERRRENM0ERY -




18

9 TRKKRM

9.1 BENE AIELEBER - BEMICT [EfR%ERE (Circular run-out)] BIRS
B (E8NBXEE  BTRBMEZKETNG * BITRNERERE - A6
REZRHNBESEIR12)-

9.2 ZRERTHEN RELSEFMCSEITT (BELHR 4.6) - GNEKRBDNES
B - EMTUAIERIT ©

9.3 HEIVEPILIE TAy TFEI—MZIHEIEMIENR o 54 SEROVHEF T - BT
S5MFEERPLEAERKIERRFRIIEKSE DIN 3964 XL o S/~ GadIdP
DEEBEZERR - TAENERIBERT @ EBHEMRETSE DIN 3967 © &8
BEE D OFERIEN0SBI NS MR o

B 17



9.4
9.4.1

9.4.2
9.4.3

9.4.4

MEEMEER (i)

MEEIRT » BIFERFEETE - FIHANESR SEZMCSE&NTT (BESE
9.2)o0

FERTHOREETEHLTE (Reference diameter) [UEHILIE L ©
FROBIRTEMER  SEHA - 6XEEMINEIRKIRER © siasm
BR (jt) e MBFHRKASHKR/NEHOEER (b: mm)  BEY NARBAIK
BIJ%E##RA arcmin (G145 ) ©

b
T 0.000145XBEHR

Ji

\, " alp
|
v v & O
N IEER
18

RNEMERFEESELRCEITERHRNL  REFTITEHE TR SHEBT
REBVRZBK IR BTN » SR SHEESRERNR/NERWFT 100

BEERN DIN4 DIN5 DING6 DIN7 DIN8 DIN9 DIN10
=/ER | 0.013 0.015 0.022 0.032 0.06 0.08 0.1
x£ 10

19



10 ZKRBRE
10.1 BEREFEE LE)HES -
10.2 FAFEMMCEARIFSE L -
10.3 SR TEEERROBIEHTE - EARCER DR R T ER L - AfFI R
RELLSEFRNCHERSFiR
10.4 REKEF LARIREEIX
10.5 KIEU TN SBRHRTSREFTER

="

REH PILEAR

peel IR

10.6 BERAE_LEVERR - TEFTBRESPMLHITIHALIE -
10.7 RWEREXABE °

20



11 EFERIHTTIERETRIA
11.1 ZRERTBWNDBIA -
11.2 SERMRRER T TIFECEAS B
11.3 NENUEW[E - SRR DSRFICHERS ENBR

/\ | ® EBEREREERIRSA -

11.4 FEMEN - NERTORSNSIEBRA UL SEFREOVEXES -
11.5 S S RMtEMBESERR -

21



22

12 {EREBEERERILZERD A (HEHBE * DIN Q4)
12.1 XARHROHEERRI - PREREVALIRNRRERE - BHER
B=EMHNUENE - JARRENBRER - RAEGEABE
12.2 SIWRBEERESRANAREAR  SPBERRIREK -
12.3 SRE=DIET RSN - BLRANWR 4 - PIERLIVERTEIHE

12.4 SRAA=EESKBHENNEROENFFERATBEINFFPRL ) BLUFK 4
BBIEHDEE -




12.5 SRNITEMELXIWE - TERToRIQLEINGIZQBEIRDED
MEELHERERE

- | EXFEEEAQNMLE - iR Lin
Kielg N —i5 -

B 21

12.6 E8SR 12.4 £ 0 BRAHARLNBERER - SRASRHRRERELAESER
11o

12.7 FFREVE=0TTERPEIGIZFSLRIDED ©

B 23

23



24

12.9 SRHSEHBEREELER (B

AR/ ISO 1328)

TEER &5 BEER

d Mn 4 5 6 6M 8
mm mm pm

5<d<20 0.5=Mn=2.0 6.5 9.0 13 18 25
2.0<Mn=3.5 6.5 9.0 13 19 27
0.5=Mn=2.0 8.0 11 16 23 32
20<d<50 2.0<Mn=3.5 8.5 12 17 24 34
3.5<Mn=6.0 8.5 12 17 25 35
6.0<Mn=10 9.5 13 19 26 37
0.5=sMn=2.0 10 15 21 29 42
2.0<Mn=3.5 11 15 21 30 43
50<d=125 3.5<Mn=6.0 11 16 22 31 44
6.0<Mn=10 12 16 23 33 46
10<Mn=16 12 18 25 35 50
0.5=sMn=2.0 14 20 28 39 55
2.0<Mn=3.5 14 20 28 40 56
125<d=280 3.5<Mn=6.0 14 20 29 41 58
6.0<Mn=10 15 21 30 42 60
10<Mn=16 16 22 32 45 63
0.5=Mn=2.0 18 26 36 51 73
2.0<Mn=3.5 18 26 37 52 74
280<d=560 3.5<Mn=6.0 19 27 38 53 75
6.0<Mn=10 19 27 39 55 77
10<Mn=16 20 29 40 57 81

*x 11




13 795 DIN 5480 EEFTENERZRDA (HIKE : DINQS)
13.1 PMWRERITAREAR - BRBIREEK -
13.2 RS ZETZBHOEMEH L - IR 12 IRLBIRANEE - LR ERITIEER
BLZIBEEN » RS ©

24
INASKRIRERE 10.9 R4 281 RN
B R
[mm] [Nm] [Lbf-ft]
M5 x 0.8P 3 5.4 4
M8 x 1.25P 5 22 16
M12 x 1.75P) 8 77 57
M16 x 2P 10 190 140
M20 x 2.5P 12 370 275

* 12

13.3 2SR 0 NERFNERER - R 11 HSEHPELHNEREELE -
13.4 ZEREARDNRSLE @ 2 LICSEETMEE °

25



26

14 EHBEERINEELERNDE (BHHBE © DINQ5)
14.1 PMWRELITAHAREAR - BRIBIREE -
14.2 RERZETSOEBH L IR 12 IRLBIRANEE - LR ERITIEER
BLIBEEN » ANIE ©

B 25

14.3 2SR 0 NERFNERER - R 11 HSEHPELHEREELE -
14.4 HEREQARDNRSLE 2 EICSEETMEE °



15 185 IS0 9409 A=BIEHL RN A (SHHIEE * DIN Q4)
15.1 SRERNFFRLIVUBEET A= - BABIRHANNER 4 -

\
N

15.2 2SR 0 MERFNERIEE - R 11 HSEHPELNEREELE °
15.3 HEEARMHRSMUE © 2 LICSLBETMEK °

27



16 RIFHIEHERRE
16.1 FETIFRIRXIDFBE0EIR -

A\ |* FEARDEIESHARRGAN RS

* BEFHREMATUISNEIARIE -

16.2 WIRFHTIFASTES REEMOK -

16.3 MAFFTEEESE - £A5E 8.5 PUE 15 TR NEMIH -

16.4 JUOERF 55 - FUHEZERIHTHRS ©

* BRERNFRRIRMEBIOERS -

/\ | ® EEMENREEREROBNIE - RIULEREEREM

B o

16.5 BRREERN - BRBRRMUBRRRE -

16.6 BESWEFRO L - WHEAHIIE -

16.7 BRE—NEMBULERSKOBE -

16.8 FFARAEERSKREBNEXE - BEUBUREFASTRET -

16.9 BARE 12.9 BETNAREKREIR - UK 4 QBLHERNRVE  BE—E
RIEEHRE BT A - IAFNE 27 -

B 27

16.10 ZRF_INEMHEEERERE -
16.11 SEFE 16.6 E 16.10 ZLEF _IRiLZF °

B 28



16.12

16.13
16.14

P L REMEIESR o
Z2ELSR 6.1 £ 6.5 RUEFRLRER T ESKFHEER -
ZELR 7 RUASFEITEENRSUESFERIEGE -

29



30

17 R
17.1 RigBERIBR ERTFITE ©
17.2 R IFRIBEXAMBHEIR °
A ® RXMEMFIESHARZHAM=EIRK
o RyrHiE - FRRKBATUBIRS °

17.3 BRRBETNRDRFARSEINIRHEBE CHBIE) REIMR
17.4 BIENERABEMIBIEHS -
17.5 WEEHBRE -

17.5.1 BRRERNHEBRABIINGDMRD - HRREBTMIZEIR - BBkt
ESEMRAMS CHBERFmEVRATERIER  WRERBR - FiEH
HERERITIEIRR )

17.5.2 YIBDSERBIRNANSHIZF

17.5.3 j@BBLNE - NN TN EIRFTEDDIEM

17.6 BREF
17.6.1 MAFMBEERZ - 255K 8.5 PE 15 T REVRENLH -

/\ |0 ERFNREBESISHEUARLE -

17.6.2 JLENRES - ABRIRABLIEIE M -
17.6.3 fXBRDSIR 3 WL 5 VDAL EKMEVES ©
17.6.4 EELRTENMNE  £ESR 8.280% 8 ' MAX—SHIEML -
17.6.5 {XIBH R 8 LZRIMAVENI ©
17.7 BEHBERSER ALZRBBNEZERE -
17.8 RS IR 11 MTIzFRIRENI -



18 #ipE%Z«

ZAEREED—DEMERBEETA « TIHSEEE « HRHR « SELRERR
5~ BT T B RS » [ TTRDSRERN EFSHE o
e THEE ANERTE
EREDEERS | ik ehRE -
BETA EREERREE | SZ5E 10 NSHL -
FERE RERRL -
itraE BB B -
TIEEESS | SRADEEIR | hEshANEE  DEN SIS -
FEREIE EINEBORE -
I DENEE REZROTEE - BLEEMESHE -
St BB A EETIRRS -
ERE ELORNESHE - BUERENTER
g o
- wErE BB ZRREEE TR N5
EEHIEEZ S35\ ETRBEIRAN -
T BRI -
BRI BAE NSRRI -
) BB HE -
siE BRCEEEEENLES  BRBLIE
BOTIS  RBNTERDE -
R EERE A TR EENERBOEE -
ERE LR EENERBOEE -
FIENEEERE | BFRACRRENEN RN - RTEn
B -
FENERENS | SRENEESER | BFRASSRENEOERY  RITER
T SEEE R o
= 13

31



KAl HE MACHINERY CO.,LTD

36 21
TEI:+886-4-23395817
FAX:+886-4-23392308
Http://www.kh-rack.com
E-mail:sale@kh-rack.com



